

Afore XXI Banorte pone el ahorro para el retiro al alcance de los migrantes en Estados Unidos

- A través de la innovación tecnológica, Afore XXI Banorte contribuye a la inclusión financiera de migrantes mexicanos
- El envío de dinero se podrá hacer de manera fácil desde una computadora o celular sin costo desde *uLink* a la cuenta de Afore XXI Banorte
- Afore XXI Banorte es la primera institución en ofrecer este servicio, tal como lo fue en 2016, al haber sido los primeros en ofrecer un producto de ahorro dirigido a los menores, *PrimerAfore*.

Ciudad de México, 6 de septiembre de 2017.- Afore XXI Banorte en alianza con uLink de Uniteller, subsidiaria de Grupo Financiero Banorte para el envío de remesas, lanzó un servicio innovador y de fácil acceso que permite a mexicanos que viven en Estados Unidos, por primera vez, realizar depósitos a su cuenta de Afore en México desde una computadora o teléfono celular.

El servicio se ofrecerá con un tipo de cambio muy competitivo y los clientes de Afore XXI Banorte estarán exentos del cobro de la comisión por el envío de remesas a su cuenta de ahorro para el retiro.

"Afore XXI Banorte está comprometida con la inclusión financiera y por ello es pionera al ofrecer un producto de ahorro para el retiro a nuestros compatriotas viviendo en Estados Unidos. Esto es posible gracias a la tecnología que permite no sólo el envío de dinero a su cuenta en Afore XXI Banorte, sino también registrarse en la propia Afore, si no tienen su cuenta, a través de AforeMóvil XXI Banorte; esta app permite a nuestros clientes tomar el control de su ahorro desde cualquier lugar, incluso fuera del país", destacó Juan Manuel Valle Pereña, Director General de Afore XXI Banorte.

"En Banorte siempre estamos junto a los mexicanos; por eso en Uniteller – a través de uLink– estamos entusiasmados con el lanzamiento de este servicio", declaró Ricardo Velázquez, Director General Adjunto de Banca Internacional de Banorte.

Con este innovador servicio, los mexicanos en Estados Unidos podrán también hacer aportaciones voluntarias a las cuentas de sus familiares en Afore XXI Banorte, contribuyendo a su bienestar y brindándoles mejores oportunidades para su desarrollo.

Usar uLink, el servicio de envío de remesas de Grupo Financiero Banorte, es muy sencillo:

- Los usuarios se conectan a *uLink* (<u>ulinkremit.com</u>) la plataforma de Uniteller y se identifican con su CURP.
- Después de registrarse como usuarios, pueden transferir dinero a su cuenta de Afore XXI Banorte, en tan sólo minutos.



En caso de no estar registrado en Afore XXI Banorte se puede registrar a través de AforeMóvil XXI Banorte, previo a la transferencia.

Con estas acciones Grupo Financiero Banorte y Afore XXI Banorte demuestran nuevamente su compromiso con México y los mexicanos fuertes, en este caso aquellos que radican en Estados Unidos.

ACERCA DE AFORE XXI BANORTE

Afore XXI Banorte es una Administradora de Fondos para el Retiro, es un caso de éxito de la asociación público-privada que pertenece en 50 por ciento al Instituto Mexicano del Seguro Social y en 50 por ciento a Grupo Financiero Banorte. Durante 20 años nos hemos preocupado por brindar a los trabajadores mexicanos, a través del manejo de sus Cuentas Individuales para el retiro, un futuro más fuerte. Actualmente, somos considerados como el mejor fondo de pensiones en México*, además de ser la única Administradora de Fondos para el Retiro que administra Fondos de Previsión Social. Somos los primeros en el mundo en ofrecer un producto de ahorro para el retiro dirigido a menores de edad: Primer Afore.

Contamos con una de las mayores infraestructuras de atención y servicio en el sistema, con más de 80 oficinas de atención al público y una amplia oferta de servicios en línea, redes sociales y vía telefónica. Conoce más de Afore XXI Banorte en www.xxi-banorte.com

*Fuente: World Finance Pension Fund Awards 2017.

ACERCA DE UNITELLER

Uniteller es una compañía de transferencias de dinero en los Estados Unidos, subsidiaria de Grupo Financiero Banorte y es una de las empresas líderes del mercado en ofrecer servicios de procesamiento de remesas. Con más 13 Millones de Transacciones al año a más de 20 países; más de \$5 mil millones de dólares pagados al año en México y más de 18,000 puntos de pago en México. Uniteller cuenta actualmente con 21% de participación en el corredor de Mercado EUA-México.

Contacto:

Verónica Reynold Reyes. Subdirectora de Comunicación Externa.

Tel. 1103- 4000 Ext: 1831

Correo electrónico: veronica.reynold.reyes@banorte.com

Samuel Porras Barrera Analista de Comunicación. Tel. 1103-4000 Ext: 2921

Correo electrónico: samuel.porras.barrera@banorte.com

Nabiha Saade.

Directora de Servicio a Clientes · Afore XXI Banorte Correo electrónico: nabiha.saade@xxi-banorte.com